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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

 

Hankó Balázs: történelmi együttműködési megállapodást írtunk alá 
2026. április 7. – MTI, Magyar Nemzet, maszol.ro, Kultúra.hu 

Történelmi együttműködésnek nevezte a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) vezetője 

azt az együttműködési megállapodást, amelyet kedden írt alá Demeter Andrással, a román 

kulturális miniszterrel Gödöllőn. Hankó Balázs a Gödöllői Királyi Kastély dísztermében 

megtartott rendezvényen kiemelte, hogy a kormány vallja, hogy a magyar kultúrának, a magyar 

anyanyelvnek nincsenek határai, erre utal az elmúlt bő egy évtizedben az a 650 milliárd 

forintos kulturális fejlesztés, amely a magyar kultúra ügyét szolgálta a teljes Kárpát-

medencében. A tárcavezető elmondta, hogy a keretmegállapodás révén, a két nemzet kulturális 

együttműködésével olyan hidak épülhetnek, amelyek a másik tiszteletét, megbecsülését 

erősítik. Hankó Balázs azt mondta, hogy a kormány a teljes Kárpát-medencét szolgálta azzal, 

hogy támogatta és támogatja az erdélyi kőszínházakat, emellett 65 ezer kulturális és egyéb 

magyar szervezeti támogatást nyújtott. Demeter András, Románia kulturális minisztere az 

egymás megismerését és a megismertetését erősítő folyamatok fontosságáról szólt. Reményét 

fejezte ki, hogy "a kultúra ne pusztán az események láncolata, hanem élő jelenlét maradjon 

valamennyiünk életében". 

 

Kelemen Hunor: mindenkit arra biztatunk, hogy éljen a szavazati jogával 
2026. április 7. – MTI, hirado.hu, Demokrata, Vajdaság MA 

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) minden erdélyi magyart arra biztat, hogy 

éljen szavazati jogával a vasárnapi magyarországi országgyűlési választásokon, ugyanakkor 

tiszteletben tartja mindenkinek a politikai opcióját - mondta Kelemen Hunor elnök a 

Krónika.ro portálon kedden megjelent interjúban. Az erdélyi magyar érdekvédelmi szervezet 

elnöke hangsúlyozta: a magyar állampolgársággal járó jogok akkor is járnak, ha az állampolgár 

nem él az adott állam területén. Rámutatott: az erdélyi magyarok esetében ez "egy félszavazati 

jog", mivel a külhoni magyarok csupán az országos listára szavaznak, az egyéni 

választókerületekre nem. Kijelentette: az erdélyi magyar közösség mindenekelőtt a 

magyarországi kormány nemzetpolitikájára kíváncsi, és ebben a logikában a fél szavazati jog 

pont erről szól, mert ezt a nemzetpolitikát a kormány hajtja végre, nem az egyéni kerületekben 

megválasztott képviselők. Hangsúlyozta: minden jogot használni kell, különben nem ér 

semmit. "Tehát mindenkit arra biztatunk, hogy éljen a szavazati jogával. És tiszteletben tartjuk 

mindenkinek a politikai opcióját" - mondta az RMDSZ elnöke.  
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Elhunyt Péter Pál erdélyi vállalkozó, az RMDSZ volt gazdasági alelnöke 
2026. április 7. – Krónika, maszol.ro 

Életének 64. évében elhunyt Péter Pál, az RMDSZ ügyvezető elnökségének volt gazdasági 

alelnöke – közölte Facebook-oldalán Kelemen Hunor, a szövetség elnöke. A máramarosszigeti 

születésű Péter Pálnak a kilencvenes évek első éveiben az RMDSZ ügyvezető elnökségének 

gazdasági alelnökeként oroszlánrésze volt a Szövetség építésében, a gazdasági közpolitika 

kialakításában – írta bejegyzésében Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke. „Pali a tettek embere 

volt. Tudta, hogy a gazdaság nem önmagáért fontos, hanem azért, hogy egy közösséget 

megtartson, megélhetést és jövőt adjon az embereknek. Az erdélyi magyarság jólétének és 

gazdasági erejének erősítését az egyik legfontosabb ügynek tekintette” – fogalmazott Kelemen 

Hunor. 

 

„Ha valami változik, majd szólok”. Kelemen Hunor a Fidesz támogatásáról, az 

országgyűlési választások tétjéről 
2026. április 7. – Krónika 

Kelemen Hunor szerint az anyaországban 2010 óta megvalósult nemzetpolitikai 

paradigmaváltásra vezethető vissza, hogy az RMDSZ az idei országgyűlési választáson is a 

Fidesz-KDNP pártszövetséget támogatja. A szövetség elnöke a Krónikának adott 

videóinterjúban kifejti, honnan ered a külhoni magyarok szavazati jogával szembeni 

ellenszenv, illetve tart-e attól, hogy egy budapesti kormányváltás esetén szűkül az RMDSZ 

mozgástere. Kelemen Hunort kérdeztük az energiaválság és a bukaresti koalíciós feszültségek 

várható kimeneteléről is. 

 

Tettlegességig fajult a politikai vita Sepsiszentgyörgyön: a Sepsi OSK 

elhatárolódott, eljárás indult az ügyben 
2026. április 7. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Erőszakba torkollt a politikai vita Sepsiszentgyörgyön: egy helyi férfi szerint a Sepsi OSK 

másodedzője bántalmazta, utóbbi szerint a részeg fiatalok kezdték a balhét. A futballklub 

elhatárolódott minden agresszív magatartástól, és várják a rendőrségi eljárás lezárását. A 

Gsp.ro megtudta, hogy az érintett sportemberek a Sepsi OSK szakvezetői, az élvonalbeli 

futballcsapat másodedzője, Kulcsár László, valamint a fiókcsapatot edző Nagy Sándor, de 

Hadnagy Attila, a klub igazgatója is jelen volt. Az ügyben megszólalt Antal Árpád, 

Sepsiszentgyörgy polgármestere is, hangsúlyozva: erőszaknak nincs helye a közösségükben, 

úgy elöljáróként mint magánemberként elítélte a bántalmazás minden formáját. 

 

Ünneprontók: román nacionalista erődemonstráció Bölönben húsvét 

vasárnapján 
2026. április 7. – maszol.ro, Székelyhon.ro 

Nacionalista erődemonstrációt szervezett a Kovászna megyei Bölönben húsvét vasárnapján 

Mihai Tîrnoveanu, a szélsőségesen nacionalista Calea Neamului (A Nemzet Útja) egyesület 
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https://kronika.ro/erdelyi-hirek/elhunyt-peter-pal-erdelyi-vallalkozo-a-kultura-mecenasa-az-rmdsz-volt-gazdasagi-alelnoke
https://kronika.ro/interju/bha-valami-valtozik-majd-szolokr-kelemen-hunor-a-fidesz-tamogatasarol-az-orszaggyulesi-valasztasok-tetjerol
https://kronika.ro/interju/bha-valami-valtozik-majd-szolokr-kelemen-hunor-a-fidesz-tamogatasarol-az-orszaggyulesi-valasztasok-tetjerol
https://maszol.ro/belfold/Tettlegessegig-fajult-a-politikai-vita-Sepsiszentgyorgyon-a-Sepsi-OSK-elhatarolodott-eljaras-indult-az-ugyben
https://maszol.ro/belfold/Tettlegessegig-fajult-a-politikai-vita-Sepsiszentgyorgyon-a-Sepsi-OSK-elhatarolodott-eljaras-indult-az-ugyben
https://maszol.ro/belfold/Unneprontok-Roman-nacionalista-erodemonstracio-Bolonben-husvet-vasarnapjan
https://maszol.ro/belfold/Unneprontok-Roman-nacionalista-erodemonstracio-Bolonben-husvet-vasarnapjan
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vezetője. Az ünnepen zászlóerdővel felvonuló demonstrálók megütközést keltettek a 

helyiekben. Az esetről Kozma Albert, bölöni unitárius lelkész számolt be közösségi oldalán. 

Mint a bejegyzésben fogalmazott: az úz-völgyi esethez hasonló esemény zajlott Bölönben 

húsvét első napján, amikor „zászlós, hőbörgő, múltját Bölönben igazolni akaró tömeg vonult 

végig a falu utcáin”, miközben a helyi magyarság Jézus szellemi feltámadását ünnepelte. A 

lelkész megosztotta, hogy a szervező, a magyarellenességéről elhíresült provokátor, Mihai 

Tîrnoveanu és az általa vezetett demonstrálók „a józan emberi gondolkodás és viselkedés 

minden erkölcsi normáját felülírták” viselkedésükkel. A Calea Neamului (a Nemzet Útja) 

egyesület felvonulásával ugyanis a helyi románság évszázados elnyomására kívánta felhívni a 

figyelmet, legalábbis a szervezők szándéka szerint.  

 

Még mindig hatósági felügyelet alatt van Barti Tihamér  
2026. április 7. – Székelyhon.ro 

Nem változtatott a Brassó Megyei Törvényszék, továbbra is fenntartja Barti Tihamér hatósági 

felügyeletét, a kényszerintézkedés több mint egy éve van érvényben. Hargita Megye 

Tanácsának alelnökét és Kurkó Andrást, a Hargita Megyei Közpénzügyi Adminisztráció volt 

igazgatóhelyettesét, aki ellen már folyamatban volt a büntetőeljárás, 2025 februárjában 

helyezték előzetes letartóztatásba, miután az Országos Korrupcióellenes Ügyosztály (DNA) 

korrupciós bűncselekményekkel gyanúsította meg őket. Az előzetes letartóztatást fellebbezés 

után hatósági felügyeletre enyhítették, amely azóta tart. Időközben, 2025 szeptemberében a 

DNA vádat emelt Barti, Kurkó és három másik közpénzügyi alkalmazott ellen. Barti Tihamért 

párttisztség jogtalan előnyök megszerzésére való felhasználásával, valamint nem a 

nyilvánosságnak szánt információk felhasználására való két rendbeli felbujtással vádolták meg.  

        
Egy választás Magyarországon - április 12-e esélyeiről a Metszetben 
2026. április 7. – ma7.sk 

A márciusi Metszetben a magyarországi választások esélyeit és tétjét vitatta meg Csonka Ákos 

politológus, Finta Márk újságíró, Ipóth Szilárd orvos és Méry János publicista. Vendégeink 

megvitatták, hogyan és miért alakult át a magyarországi belpolitika 2024 tavasza óta. Arra is 

keresték a válaszokat, lehet-e hinni a közvélemény-kutatásoknak, mi döntheti el a Fidesz és a 

Tisza közötti versenyfutást, illetve beleszólhatnak-e a küzdelembe a kis pártok. A 

meghívottakat első körben arról kérdeztük, miben látják az április 12-i magyarországi 

választások legfőbb tétjét. Csonka Ákos szerint eldől, folytatódik-e az előző tizenhat év 

politikája, esetleg valamilyen új, kaotikus időszak veszi kezdetét. Hozzátette, a geopolitikai 

folyamatok még tovább növelik a magyar választók döntésének jelentőségét. Ipóth Szilárd 

hangsúlyozta, a döntés arról szól, milyen irányt vesz fel Magyarország. Megjegyezte, az április 

12-i voksolás a közép-európai régió, így Szlovákia jövőjét is befolyásolni fogja. Méry János 

szerint a magyarországi választásnak Európa jövőjére is kihatása lesz, mivel Orbán Viktor 

meghatározó európai politikussá vált. Vereségével a konzervatív világ egyik jelképét sikerülne 
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eltávolítani, ezért nagy erők mozdulnak meg a Fidesz ellenében. A tét az, folytatódik-e 

Magyarország fejlődése – tette hozzá Méry. 

 

Iskolareform: lehetőségek és kérdések 
2026. április 7. – ma7.sk 

Szeptemberben már minden szlovákiai alapiskolában kötelező az oktatási reform által 

kiszabott irány szerint haladni. A legalapvetőbb változás talán az alsó és felső tagozat 

átalakítása három szintes rendszerré, továbbá a gyermekekhez, mint egyénekhez szabott 

tanulási „sebesség” és tudásanyag elsajátítása, illetve elsajátíttatása. Három csallóközi, teljes 

szervezettségű magyar alapiskolába látogattunk el, közülük kettő idén áll át az új modellre, a 

harmadik pedig már második éve az új rendszer szerint működik. Tanulva a múltból, a magyar 

iskolák szempontjából cseppet sem mindegy, hogyan alakulnak a dolgok, legyen szó iskolák 

összevonásáról, az osztálylétszám meghatározásáról, vagy megfelelő magyar nyelvű 

tankönyvekről, mert ugye az ördög sok esetben a részletekben rejlik.  

 

„Volt egyszer egy iskola” 
2026. április 7. – Felvidék.ma 

A Rimaszombati Ferenczy István Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola (1993–2008) történetét 

dolgozta fel Sebők Valéria és Bató József. A kötet egyszerre krónika, visszaemlékezés-

gyűjtemény és közösségi emlékezet, amely pedagógusok, diákok és szülők szemszögéből idézi 

fel az iskola másfél évtizedét. Már az előszó mottója is kijelöli a kötet szellemi keretét. Illyés 

Gyula gondolata – „A múltat is teremteni kell…” – arra utal, hogy a történelem nem pusztán 

megtörtént események sora, hanem tudatos emlékezetépítés is. A szerkesztők célja is ez volt, 

hogy a szubjektív emlékek és az „objektív tények” egyensúlyát megteremtsék. Az olvasó 

megismerheti az iskola 15 évének a történetét, és át is érezheti annak közösségi és érzelmi 

jelentőségét, valamint történeti és intézményi áttekintését, a közösségi élet és eredmények 

bemutatását, személyes emlékezéseket kap. 

 

Nemzetközi szakmai egyeztetés a vidéki fiatalok helyben maradásáról 

Brüsszelben 
2026. április 7. – ma7.sk 

Március 11-én az EU CAP Network szervezésében egy nemzetközi szakmai tanácskozásra került 

sor Brüsszelben, amely a vidéki fiatalok és fiatal gazdálkodók helyben maradásának 

elősegítésére fókuszált. Az EU CAP Network az Európai Unió közös agrárpolitikájához 

kapcsolódó szakmai együttműködési hálózat, amely kulcsszerepet tölt be a tagállami agrár- és 

vidékfejlesztési stratégiák kidolgozásának és végrehajtásának támogatásában. Tevékenysége 

hozzájárul a szakpolitikai célkitűzések hatékony megvalósításához. A szemináriumon 27 

országból közel 200 szakember vett részt. Szlovákiát négyen képviselték, köztük a Felvidéki 

Falugazdász Hálózat két szaktanácsadója Pecsérke Andreas és Puss Péter, valamint a Vidiecky 

parlament mladých na Slovensku két képviselője. A résztvevők aktívan hozzájárultak a szakmai 

párbeszédhez és a közös javaslatok kidolgozásához. 
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Felvidéki magyar gyereket, magyar iskolába! 
2026. április 7. – ma7.sk 

Ismét itt az április, amikor a magyar szülőknek felelősségteljes döntést kell hozniuk, amellyel 

meghatározzák csemetéjük jövőjét. Ahogyan megszokhatták, ebben a sorozatban magyar 

iskolába járó gyerekek mondják el, miért jó buli a magyar iskola! Ezúttal az Alistáli Református 

Egyházi Iskola diákjait kérdeztük. Évről évre visszatérek ehhez a témához. Már sokadik 

alkalommal készítek videót arról, miért fontos, miért érték a magyar iskola itt, a Felvidéken. 

És minden évben ugyanaz történik, azt hiszem, már mindent hallottam, aztán jönnek a 

gyerekek és újra meglepnek. Április van, a beiratkozások időszaka. A szülők ilyenkor nemcsak 

iskolát választanak, hanem jövőt is. Nyelvet, identitást, kapaszkodót. Mi, felnőttek, hajlamosak 

vagyunk túlgondolni ezt. Mérlegelünk, számolunk, aggódunk. A gyerekek viszont egészen 

máshogy látják. Egyszerűen. Tisztán. Őszintén. Az idei videóban ismét magyar iskolába járó 

kisdiákokat kérdeztünk. Arról, mit jelent nekik a magyar iskola. Miért jó oda járni. És mi 

történne a magyarságával, ha nem így lenne. Az egyik kislány válasza még most is bennem 

visszhangzik. Azt mondta: „Elfújná a szél, mint a falevelet.” Talán mi sem tudnánk ennél 

pontosabban megfogalmazni. Nézzék meg velünk a videót és döntsenek szívvel is. 

   
Dr. Pásztor Bálint: Orbán Viktor a béke garanciája 
2026. április 7. – Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

Nem csak Magyarország, hanem az Európai Unió és minden békepárti ember érdeke, hogy 

Orbán Viktor maradjon Magyarország miniszterelnöke - nyilatkozta dr. Pásztor Bálint a 

Szabadkai Magyar Rádió Napindító című műsorában. A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke az 

Oromhegyesnél történt robbantási kísérletről is elmondta álláspontját. Elkezdődött a 

visszaszámlálás, öt nap múlva tartják Magyarországon az országgyűlési választásokat. Dr. 

Pásztor Bálint a Szabadkai Magyar Rádió műsorában kiemelte, hogy biztos abban, hogy a 

vajdasági magyar közösség 90%-a, ahogy az a korábbi években is volt, ezúttal is a Fidesz-

KDNP-re adja le voksát. A VMSZ elnöke reményét fejezte ki, hogy ha nem is ilyen arányban, 

de ez a magyarországi választópolgárok esetében is így lesz. A Fidesz-KDNP melletti kiállás 

túlmutat a gazdasági támogatásokon, hiszen elsősorban egy olyan magyar kormányra van 

szükségünk, amely azokat az értékeket képviseli a világban, amelyeket mi, vajdasági magyarok 

is magunkénak vallunk - emelte ki Dr. Pásztor Bálint.  

 

Bányai Gábor a VMSZ-ben 
2026. április 7. – Pannon RTV 

Bányai Gábor országgyűlési képviselőt, a Dél-Alföld gazdasági fejlesztésért felelős 

kormánybiztost fogadta dr. Pásztor Bálint. A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke kiemelte: 

egyeztettek az előttük álló feladatokról, a nap folyamán pedig több közös vajdasági programjuk 

lesz. A találkozóról Fremond Árpád is posztolt. A Magyar Nemzeti Tanács elnöke azt írta, 

megerősítették, hogy „a nemzeti kormány következetes támogatása kézzelfogható 

eredményeket hozott az elmúlt időszakban a vajdasági magyarság számára.” 
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„A Fidesz-KDNP-n kívül senki sem egyesítette a magyar nemzetet”  
2026. április 7. – Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

Lakossági fórumot tartott a Vajdasági Magyar Szövetség Ludason, a Kosztolányi házban. A 

vasárnap esedékes magyar országgyűlési választások tétjére kiélezett találkozón Bányai Gábor 

magyar országgyűlési képviselő, a Dél-Alföld gazdasági fejlesztésért felelős kormánybiztos is 

részt vett. A vasárnap esedékes magyar országgyűlési választásokon a Fidesz-KDNP a biztos 

választás - hangzott el a VMSZ ludasi lakossági fórumán. A vajdasági magyarság többsége ezzel 

tisztában is van, és mivel a mi őseink is a normalitás alapján élték az életüket, mi is 

megőrizhettük a nemzeti hovatartozásunkat, a közösségünket - mondta Dr. Pásztor Bálint, a 

VMSZ elnöke. A Fidesz-KDNP-n kívül senki sem egyesítette a magyar nemzetet, erre az 

országgyűlési választásokon való voksoláskor is gondolnunk kell - mondta Juhász Bálint, a 

Tartományi Képviselőház elnöke, aki kiemelte, hogy a lakossági fórumnak otthont adó ludasi 

Kosztolányi ház annak az ékes bizonyítéka, hogy a VMSZ nélkül nem valósulhatnának meg 

olyan beruházások, amelyek a vajdasági magyarok életkörülményeit javítják. 

 

Az elmúlt időszak noszai fejlesztései az egész térség számára pozitív példaként 

szolgálnak 
2026. április 7. – Pannon RTV, Hét Nap 

Az utóbbi időszakban Noszán megvalósult beruházásokat tekintették meg a VMSZ 

tisztségviselői és Bányai Gábor magyar országgyűlési képviselő, a Dél-Alföld gazdasági 

fejlesztésért felelős kormánybiztosa. 2023 őszén adták át a noszai Művelődési Házat, amely 

2025 szeptembere óta ad otthont a Vackor Iskoláskor Előtti Intézmény kihelyezett 

tagozatának. Az épület színházterme minden rendezvény alkalmával megtelik élettel, az 

emeleten pedig több vendégszoba is helyet kapott. Az elkészült beruházások nemcsak a helyiek 

életminőségét javítják, hanem pozitív példaként is szolgálnak a térség számára. A 

településeken zajló fejlesztések mellett az egész régióra ható beruházások is történnek. Az 

elmúlt időszakban új lendületet kaptak a Dél-Alföld és Vajdaság közös fejlesztési törekvései. A 

stratégiai cél egy szorosabb integráció megteremtése, amelyet a közlekedési hálózatok bővítése 

tesz lehetővé, javítva ezzel a határon túli kapcsolatokat és a gazdasági együttműködést - emelte 

ki Bányai Gábor országgyűlési képviselő, a Dél-Alföld gazdasági fejlesztésért felelős 

kormánybiztos. 

 

Levélszavazás: Szerbiából érkezett eddig a legtöbb érvényes azonosító 

nyilatkozat 
2026. április 7. – Pannon RTV, Hét Nap 

Már több mint 151 ezer levélszavazatot leadtak a magyarországi országgyűlési választásra, 

ebből, az eddig ellenőrzöttek közül, több mint 28 ezerben volt érvényes az azonosító nyilatkozat 

- derül ki a Nemzeti Választási Iroda adataiból. Az NVI tájékoztató oldalának, a valasztas.hu-

nak a kedd reggeli adatai szerint 151 485 levélszavazatot adtak már le, ebből 8838-at 

közvetlenül az NVI-hez juttattak vissza, 142 647-et pedig a külképviseleteken adtak le.  Az NVI 
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hétfőn kezdte meg az azonosító nyilatkozatok ellenőrzését. A tájékoztató nem azt tartja nyilván, 

hogy mely országokból érkezett a levélszavazat, hanem azt, hogy a kérelmező melyik országba 

kérte az értesítést a névjegyzékbe vételéről. E szerint a legtöbb érvényes szavazási iratot (14 

497-et) olyan választók juttatták vissza, akik szerbiai értesítési címet adtak meg, romániai 

értesítési címmel rendelkező választópolgároktól 4326, németországi értesítési címmel 

rendelkező választóktól 846 érvényes szavazási irat érkezett már vissza. 

 

Magyar közösségi központ Bajmokon 
2026. április 7. – Pannon RTV 

Közösségi összefogással felújították a bajmoki Dózsa György Magyar Művelődési Központ 

épületét. Megújultak a belső terek és mostanra a tetőszerkezet javítása is befejeződött. A 

felújítást a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatta. A központ a helyi magyar közösség 

számára kulcsfontosságú szerepet játszik, így a felújítás célja az volt, hogy méltó környezetet 

biztosítson a kulturális élethez.  A Dózsa György Magyar Művelődési Központ felújítása 

nagyrészt a közösségi összefogásnak köszönhetően valósult meg. Helyi önkéntesek végezték a 

festési munkálatokat és segítettek az előkészítő feladatokban, miközben a szakemberek is 

hozzájárultak a munka sikeréhez. A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatása pedig 

nélkülözhetetlen volt az anyagok beszerzéséhez és a projekt elindításához. A felújítás március 

elején kezdődött, és két héten keresztül mintegy 8-10 önkéntes és 4-5 szakember dolgozott 

azon, hogy az épület egy szebb, korszerűbb helyszínné váljon. 

 

Zajlanak a munkálatok a topolyai Csáki Lajos Általános Iskolában 
2026. április 7. – Hét Nap 

Jelenleg az épület energetikai korszerűsítése zajlik, amelynek részeként a nyílászárók cseréje 

valósul meg közel 7,8 millió dinár értékben. 31 új ablak kerül beépítésre a korszerűbb és 

hatékonyabb működést biztosítva. A topolyai Csáki Lajos Általános Iskolában folyamatban 

levő fejlesztéseket tekintette meg ma Ótott Róbert, a Tartományi Kormány alelnöke, 

tartományi oktatási titkár és Szatmári Adrián, Topolya polgármestere. Ótott Róbert a 

látogatása során kiemelte, hogy az iskolák támogatása a VMSZ számára nem kampánykérdés, 

hanem folyamatos munka, és ennek eredményei kézzelfoghatóak. A Tartományi Kormány 

alelnöke elmondta, hogy a Topolya község 2021 és 2025 között több mint 129 millió dinár 

támogatásban részesült a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti 

Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárságon keresztül, míg a Csáki Lajos Általános Iskola 

fejlesztéseire ebben az időszakban közel 13,5 millió dinárt fordítottak. 

 

Kreatív programokkal várták a családokat 
2026. április 7. – Magyar Szó 

Tavaszköszöntő húsvéti játszónapot tartottak kedden délután az óbecsei Than Emlékházban, 

amelyen kicsik és nagyok egyaránt megtalálták a számukra érdekes programokat. A 

rendezvényen többek között színezőfal, társasjáték-sarok, kézműves foglalkozások, 

csillámtetoválás és palacsinta is várta a résztvevőket. A jó hangulatról nemcsak a változatos 
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programkínálat, hanem a tavaszias környezet és a közösségi élmény is gondoskodott. A délután 

folyamán a Fekete mese című interaktív bábelőadást tekinthették meg az érdeklődők. Ezt 

követően tavaszi kalandjátékra invitálták a gyerekeket a szervezők: az állomásokat végigjárva 

pecséteket gyűjthettek, a kitartó résztvevőket pedig meglepetéssel jutalmazták. 

       
Határon túli összefogás a kárpátaljai református közösségekért 
2026. április 7. – Karpat.in.ua 

A Királyhágómelléki Református Egyházkerület kezdeményezésére több, mint öt tonna 

adomány gyűlt össze, amelynek nagy részét már korábban eljuttatták Kárpátaljára. Most az 

egyházi vezetők és a Magyar Református Szeretetszolgálat képviselői személyesen hoztak újabb 

csomagokat, hogy húsvét előtt segítséget nyújtsanak, és egy kis örömöt vigyenek a nehéz 

körülmények között élő testvérek életébe.  

 

V. Kockás Kotuliliom Túra a "GENIUS" Jótékonysági Alapítvány szervezésében 
2026. április 7. – Karpat.in.ua 

Természetszerető fiatalok számára szervezett kirándulást az ifjú tehetségeket támogató 

„GENIUS” Jótékonysági Alapítvány. A túra során egy ritka növény a kockás kotuliliom 

élőhelyét keresték fel a Nagydobronyi Vadvédelmi Rezervátumban. Azokat az általános iskolás 

tanulókat hívták meg, akik biológiából, kémiából és földrajzból aktívan látogatták a 

természetismereti foglalkozásokat, versenyeket és vállalták a kalandos túrát. 

 

A háború befejezése után még három évig marad a hadiadó Ukrajnában 
2026. április 7. – Kárpátalja.ma 

Ukrajna Legfelsőbb Tanácsa április 7-én elfogadott egy törvényjavaslatot, amely a hadiállapot 

végét követően még három évig kötelezővé teszi a hadiadó fizetését – számolt be róla az UNAIN 

hírügynökség. A törvénytervezet elfogadását 257 képviselő támogatta. A törvény elsődleges 

célja, hogy fenntartható fedezetet biztosítson Ukrajna védelmi képességeinek megőrzésére és 

a háború utáni újjáépítési folyamatok elindítására. Szerhij Marcsenko ukrán pénzügyminiszter 

kiemelte, hogy az intézkedés szoros összefüggésben van a Nemzetközi Valutaalap (IMF) 

elvárásaival, amely a további hitelcsomagok feltételéül szabta a belső bevételek 

maximalizálását. 
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Határok nélkül 

2026. április 7. – Kossuth Rádió 

 

Alekszandar Vučić szerb államfő hamarosan döntést hoz arról, hogy lesznek-e előrehozott 

parlamenti választások Szerbiában. Az elnök a múlt hét végén megkezdte az egyeztetéseket a 

parlamenti pártok képviselőivel. Nagypénteken az elsők között tárgyalt a Vajdasági Magyar 

Szövetség küldöttségével. 

 

A fejlődés egyik legfontosabb tétele, hogy a több nemzetiségű városban tudnak együtt 

gondolkodni az emberek. A gazdasági élet fejlődését a készülő autópálya csak segíti majd – 

mondta dr. Kereskényi Gábor Szatmárnémeti polgármestere.  

 

Az évszázadok óta arany- és ezüstlelőhelyeiről ismert települést, Nagybányát, a festők tették 

híressé. 130 évvel ezelőtt Hollósy Simon, valamint a nagybányai születésű Thorma János és 

Réti István megalapította a modern magyar művészet bölcsőjét, a nagybányai művésztelepet. 

De nemcsak a festőket ihlette meg a város szépsége, tájainak élénk színe és az ott élő emberek 

arca, alakja, hanem az írókat, költőket, újságírókat is. Nagybánya az irodalomban címmel 

antológia sorozatot jelentetett meg a Teleki Társaság. A kötet szerkesztőjével, Bertóti 

Johannával beszélgetett munkatársunk. 

 

Megjelent a Tőkés László összegyűjtött írásai című sorozat első kötete. A kiadvány a teológus 

évektől az 1980-as évek közepéig foglalja össze Tőkés László tevékenységét, bemutatva számos 

olyan dokumentumot és személyes írást is, amelyek eddig még nem láttak napvilágot.  A kötet 

a Legato Alapítvány az Erdélyi Magyar Kultúráért civil szervezet Protestáns életutak a 

diktatúrában elnevezésű programjának a része. A második kötet Tőkés László temesvári éveit 

mutatja majd be, míg a harmadik a püspöki, illetve politikai pályájának dokumentumait 

összegzi.  

 

Március első felében meghalt Várallyay Gyula, aki ’56-os forradalmár diákként menekült az 

Egyesült Államokba, ahol letelepedett majd meghatározó tagja lett közösségének. 

Washingtonban élt, de élete és munkássága az amerikai magyar diaszpóra egészére hatást 

gyakorolt. Náray Balázs emlékezik a 86 éves korában elhunyt Várallyay Gyulára. 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/

